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１０月３１日（火） 魅力化委員会の生徒からの提案で

全校生徒そろっての芋煮会を開催しました。各クラス４

～７人でグループを作って，何を調理するか，何を準備

するかという話合いをして楽しく開催をしました。 

 全校で一斉にこのような行事をすることも初めてで，

生徒は工夫しながら楽しんでいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【感想】 

・どのグループも火起こしや片付けなどを協力して良か

った。みんな楽しんでいたので来年もできたらいいと思

います。 

・グループで協力しながら，自分たちで決めた食べ物を

作ることができてとても楽しかった。 

 

 

 

１１月１日（水）に火災を想定した避難訓練を実施しま

した。当日は避難訓練以外にも様々

な体験を鳴子消防署岩出山分署の

方に各学年でさせていただきまし

た。 

◇１学年：救命救急講習 

◇２学年：水消火器による 

消火訓練 

◇３学年：煙中体験 

いざというときのために行動でき

る高校生になってほしいと思います。

そして，今回の経験をもとに「共助の

心」を持って地域で活躍できる岩高

生に期待したいと思います！ 

 

 

 

 １１月１０日（金）に校内マラソン大会を開催しました。

多くの生徒の走り終えた姿はさわやかで達成感がある

ものでした。走りきった生徒のみなさん，お疲れ様でし

た。頑張りました！！ 

クラス対抗 第１位 １年１組 

        第２位 １年２組 

        第３位 ３年３組 

 

 

 

 

 

PTA健全育成委員会の皆さまに飲み物とパンの配

布をしていただきました。ありがとうございました。 
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令和５年１１月２４日発行 

日に日に冬の足音が聞こえてくる季節です！ 
全校芋煮会開催！ 避難訓練 実施！ 

校内マラソン大会開催！ 



 

 

日付 曜日 学 校 行 事 等 

１ 金 短縮 B，容儀指導    SC 

２ 土  

３ 日  

４ 月 岩出山小学校読み聞かせ⑦ 

５ 火  

６ 水 １学年学校職場見学会事前指導 

7 木 短縮 C，１学年フィールドワーク事前指導 

３学年マネー講座 

8 金 ２学年修学旅行・１学年学校職場見学会 

9 土 ２学年修学旅行 

10 日 ２学年修学旅行 

11 月 ２学年修学旅行 

12 火 ２学年振替休業・１学年フィールドワーク 

３学年地域貢献活動 

13 水 ２学年振替休業・１学年進路ガイダンス 

14 木 漢字コンクール 

15 金 学校生活アンケート    SC,SSW 

16 土  

17 日  

18 月  

19 火  

２０ 水  

21 木  

22 金 終業式・冬季進路別演習 

23 土  

24 日  

25 月 冬季休業日（1/8まで） 

26 火  

27 水  

28 木  

29 金 学校閉庁日 

30 土 学校閉庁日 

3１ 日 大晦日・学校閉庁日 

・いよいよ師走です。早いもので、もう一年の終わりの

月となりました。一年のまとめの月にしましょう。 

・２学年修学旅行の振替休業日は１２月１２，１３日となっ

ています。修学旅行では見聞や知見を広げられるよう

期待しています。 

魅力化に係るアンケート調査【中間発表】 

・地域の方々８名，生徒１６名，教職員８名で組織する魅

力化委員会から今年度，新たな発信を行ってきていま

す。生徒の企画，アイディアを実現し，岩高生が楽しめる

環境を考えてきました。今回，取り組んだ３点（岩高祭

2023 仮装行列，ゆるキャラ総選挙，全校芋煮会）につ

いて，全校生徒にアンケートを実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仮装行列では９５％が    ゆるキャラ総選挙は 

「良かった」と回答       79%が「良かった」 

                     と回答 

 

 

 全校芋煮会は９２％が 

 「良かった」と回答 

 

★今回，取り組んだ内容

については，多くの生徒

に好評だったと言えると

思います。生徒の感想の

中には，来年もぜひ，やり

たいという声も上がっています。また，来年はこんなコ

スプレしたいなという仮装行列の期待も聞こえてきま

した。 

【岩出山高校での生徒満足度調査結果】 

５月アンケート結果     11月アンケート結果 

１学年 ７４％  →  ８７％ 

２学年 ８５％  →  92％ 

３学年 ８０％  →  97％ 

秋の行事が楽しかった生徒が多くいた結果です！ 

１２月の予定 


